REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190322262001

RAZON SOCIAL:

JOQUIEXPRESS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: QUIZHPI CAPON LUIS ROGELIO

CONTADOR:

SAMANIEGO TORRES HERNAN EUGENIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

04/06/2003

FEC. CONSTITUCION:

04/06/2003

FEC. INSCRIPCION:

23/01/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

14/04/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: BOLIVAR Número: 5-96 Intersección: HERMANO MIGUEL Referencia ubicación: FRENTE A LA MUTUALISTA AZUAY Telefono Trabajo: 072831103 Fax: 072831103 Email: joquiexpress@yahoo.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 012

ABIERTOS:

10

JURISDICCION:

\ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY

CERRADOS:

2

RMA DEL CONTRIBUYENTE

LE CONTRIBOTEINE

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Fecha y hora: 14/04/2010

Página 1 ic 5

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190322262001

RAZON SOCIAL:

JOQUIEXPRESS CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/06/2003

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: BOLIVAR Número: 5-96 Intersección: HERMANO MIGUEL Referencia: FRENTE A LA MUTUALISTA AZUAY Telefono Trabajo: 072831103 Fax: 072831103 Email: joquiexpress@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

001

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 27/04/2004

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

30/08/2005

FEC. REINICIO:

15/11/2006

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES NACIONAL E INTERNACIONAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: EL BATAN Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número: S-N Intersección: AMAZONAS Referencia: JUNTO A LA POLLERIA LOS KANIBALES Telefono Trabajo: 072889017 Email: joquiexpress@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 07/07/2008

NOMBRE COMERCIAL:

Usuario:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

FROR150807

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: CHECA (JIDCAY) Calle: OBISPO CHECA Número: S-N Intersección: BARBA Referencia: JUNTO A LA PANADERIA EL ENROLLADO Telefono Trabajo: 072897614 Email: joquiexpress@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 14/04/2010

Página 2 de 5

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0190322262001

RAZON SOCIAL:

JOQUIEXPRESS CIA. LTDA.



No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 07/07/2008

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: CHIQUINTAD Calle: SIN NOMBRE Número: S-N Intersección: VIA A LABRADOS Referencia: FRENTE A LA GRUTA Telefono Trabajo: 074038457 Email: joquiexpress@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

006

ESTADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 07/07/2008

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Cantón: AZOGUES Parroquia: AZOGUES Calle: AYACUCHO Número; 0-44 Intersección: VEINTIMILLA Referencia: DIAGONAL A DELGADO TRAVEL Email: joquiexpress@yahoo.com Telefono Trabajo: 072244992

No. ESTABLECIMIENTO:

007

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 07/07/2008

NOMBRE COMERCIAL:

Usuario: FROR150807

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Cantón: CAÑAR Parroquia: CAÑAR Calle: COLON Número: S-N Intersección: GARCIA MORENO Referencia: FRENTE A LA IGLESIA Telefono Trabajo: 072236988 Email: joquiexpress@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 14/04/2010

Página 3 de 5

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0190322262001

RAZON SOCIAL:

JOQUIEXPRESS CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 04/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Calle: SIMON BOLIVAR Número: S-N Intersección: SUCRE Provincia: AZUAY Cantón: PAUTE Parroquia: PAUTE Referencia: A MEDIA CUADRA DEL PARQUE CENTRAL Telefono Trabajo: 072250326 Email: joquiexpress@yahoo.com

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

009

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 04/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Cantón: GUALACEO Parroquia: GUALACEO Calle: AV. JAIME ROLDOS Número: 9-43 Intersección: LUIS RIOS RODRIGUEZ Referencia: A MEDIA CUADRA DEL TERMINAL TERRESTRE Telefono Trabajo: 072256727 Email: joquiexpress@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

010

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 04/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

Usuario:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

FROR150807

Provincia: CAÑAR Cantón: EL TAMBO Parroquia: EL TAMBO Calle: PANAMERICANA Número: 3-48 Intersección: SIN NOMBRE Referencia: DIAGONAL AL PARQUE CENTRAL Telefono Trabajo: 072233137

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 14/04/2010

Lugar de emisión: CUENCA/AV, REMIGIO

Página 4 de 5

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0190322262001

RAZON SOCIAL:

JOQUIEXPRESS CIA. LTDA.

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 20/01/2009

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

012

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Ciudadela: SIMON BOLIVAR Calle: SIN NOMBRE Número: S/N Intersección: MANZANA 2 Referencia: FRENTE A TRANSCABA S.A. Manzana: 2 Oficina: 85 Telefono Trabajo: 046040305 Email: joguleexpress@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO

CERRADO

ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 27/04/2004

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE: **FEC. REINICIO:** 30/08/2005

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Cantón: CAÑAR Parroquia: CAÑAR Calle: SIN NOMBRE Número: S-N Intersección: GUAYAQUIL Referencia: FRENTE AL MERCADO CENTRAL Telefono Trabajo: 2235082

No. ESTABLECIMIENTO:

011

CERRADO ESTADO

FEC. INICIO ACT. 04/12/2008

NOMBRE COMERCIAL:

QUIZHPI EXPRESS

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: 14/04/2010

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

FROR150807

Usuario:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SAN BLAS Calle: AV. AMAZONAS Número: 22-29 Intersección: CARRION Referencia: DIAGONAL AL DELBANK Telefono Trabajo: 022902734 Email: joquiexpress@yahoo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: CUENCA/AV. REMIGIO

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hora: 14/04/2010

Página 5 de 5